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INSINUAZIONI DI SAN SECONDO 
VOLUME 80, 1682 ─ 1689 DI MACELLO 
 
PG 1 R 
COMPRA ... 
9 GENNAIO 1682 
─ Gioanni─Antonio, Battista e Allasina (fratelli e sorella) di Antonina e Battista 
[disperso] (coniugi) CRUDO da Baudenasca; 
─ Marc'Antonio fu Paolo NONNIA da Baudenasca. 
 
PG 3 e PG 5 
COMPRA ... 
25 FEBBRAIO 1682 e 18 MARZO 1682 
─ Agnesina (moglie di Pietro fu Giacomo MARCHETTO. Il matrimonio è stato celebrato 1 anno 
addietro), Gioanni─Pietro e Battista (sorella e fratelli) di Paola e Domenico (coniugi) 
BOSIA 
─ Francesco─Hippolito fu Bernardino MONDONE; 
─ Giuseppe─Antonio, Antonio, Lorenzo e Filippo (fratelli) furono Honorato MONDONE; [vedi 
grafico a PG 198 seguente] 
─ Sebastiano fu Pietro CACCIA. 
 
                      BOSIA 
MARCHETTO            Domenico       Paola 
 Giacomo                └──────┬──────┘ 
    └───┬───┘    ┌─────────────┼───────────┐ 
     Pietro   Agnesina  Gioanni─Pietro  Battista  
        └────────┘ 
 
PG 7 
TESTAMENTO ... 
17 NOVEMBRE 1682 
─ Gioanni fu Giacomo MATTHEO d'Abies (testatore); 
─ Catterina fu Peire MARCELLIN (moglie del testatore); 
─ Maria, Giacomo, Pietro e Claudio (figli del testatore); 
─ Claudio MATTHEO (fratello del testatore). 
 
MATTHEO 
Giacomo                        MARCELLIN 
   └─────┬─────┘                 Peire 
   ┌─────┴─────┐         └────┬────┘ 
Claudio     Gioanni       Catterina  
               └──────┬───────┘ 
        ┌────────┬────┴────┬────────┐ 
      Maria   Giacomo   Pietro   Claudio 
 
PG 10 R 
COMPRA ... 
7 AGOSTO 1682 
─ Alessandro e Lorenzo (fratelli) furono Battista FORNO; 
─ Maurizio fu Bernardino CRUDO. 
 
PG 22 R 
DOTE ... 
2 MARZO 1682 
─ Margarita (moglie di Gioanni─Domenico fu Pietro CIOLA da Mondovì. Il matrimonio è stato 
celebrato un mese addietro) di Stefano e Catterina (coniugi) MIGLIORETTO. 
 
  CIOLA                          MIGLIORETTO 
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  Pietro           Catterina       Stefano  
    └───┬───┘          └──────┬───────┘ 
Gioanni─Domenico          Margarita  
        └─────────────────────┘ 
 
PG 30 R 
COMPRA ... 
16 GENNAIO 1683 
─ Antonio, Lorenzo, Guglielmino e fu Gioanni (fratelli) furono Stefano MAESTRO da Roasio 
di Pinerolo; 
─ Gioanna─Maria fu sopra detto Gioanni MAESTRO; 
─ Andrea fu Gioanni─Pietro FALLOPPA da Roasio; 
─ Antonio fu Gioanni FALLOPPA da Roasio. 
 
                         MAESTRO 
                         Stefano  
                            └──────┬──────┘ 
            ┌───────────┬──────────┼───────────┐ 
         Gioanni   Guglielmino  Lorenzo  o  Antonio  
└─────┬─────┘ 
Gioanna─Maria  
 
PG 34 e PG 40 
TUTELA ... e QUITTANZA ... 
3 GIUGNO 1681 
─ Gioanni─Antonio [17 anni], fu Gioanni─Domenico [morto dopo il padre], Anna─Maria, 
Catterina, Agnesina, Antonina e Domenica [postuma] (fratelli e sorelle) di Leonora e fu 
Pietro [viene citato il testamento del fu Pietro, datato 31 gennaio 1678] (coniugi) ELIA 
da Casalborgone. 
 
PG 46 
INVENTARIO ... 
1 DICEMBRE 1681 
─ Bartholomeo e fu Giacomo (vedovo della fu Anna e marito, in secondo matrimonio, di 
Barbara─Maria), fratelli, HEREMITA; 
─ Catterina, figlia dei sopra detto fu Giacomo e Anna (coniugi) HEREMITA; [vedi PG 92 e PG 
288 e PG 433 seguenti] 
─ Francesco─Antonio e Anna─Francesca (figli di secondo letto di sopra detto fu Giacomo 
HEREMITA. 
 
         HEREMITA 
       Bartholomeo  
            └─────┬─────┘            COLLETTA/COLOTTO 
            ┌─────┴─────┐                 Gioanni  
       Bartholomeo      |                  Pietro  
                     Giacomo       └────┬────┘          MARLINO 
Barbara─Maria           |             Anna              Gaspardo   
     └──────┬───────────┴────────┬──────┘      └─────┬─────┘ 
    ┌───────┴───────┐        Catterina        Gioanni─Claudio 
Francesco          Anna          └───────────────────┘ 
 Antonio        Francesca 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 92, PG 288 e PG 433 seguente] 
 
PG 68 e PG 70 
DOTE ... 
14 GENNAIO 1682 
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─ Catterina (moglie di Giorgio fu Michele STRINGATTO da Bricherasio. Il matrimonio è stato 
celebrato nell'anno 1678), Agnesina (futura moglie di Daniele STRINGATTO) e 
Gioanni─Antonio (sorelle e fratello) furono Pietro ELLIA; 
─ Bartholomeo STRINGATTO (fratello di sopra detti Giorgio e Daniele). 
 
                                    ELLIA 
                                    Pietro  
                       └───────┬───────┘ 
    ┌──────────────────────────┴───────────────┬─────────┐ 
    |                                          |         | 
    |         STRINGATO                        |         | 
    |          Michele                         |         | 
    |             └───────┬───────┘            |         | 
    |          ┌──────────┼──────────┐         |      Gioanni  
Catterina   Giorgio  Bartholomeo  Daniele   Agnesina  Antonio  
    └──────────┘                     └─────────┘ 
 
PG 72 
TESTAMENTO ... 
8 DICEMBRE 1682 
─ Anna─Catterina (moglie di Maurizio CRUDO) fu Giuseppe e Catterina (coniugi) AUROS 
(testatrice); [vedi anche PG 216 R seguente] 
─ Mauritio e Bartholomeo (fratelli) di Bernardino e fu Margarita (coniugi) ROSSO [è 
scritto così]. La fu Margarita è sorella della testatrice. [vedi anche PG 216 R seguente] 
 
              AUROS 
             Giuseppe        Catterina  
                 └───────┬───────┘ 
  ROSSO           ┌──────┴───────┐             CRUDO 
Bernardino    Margarita    Anna─Catterina     Maurizio 
    └──────┬──────┘              └───────────────┘ 
   ┌───────┴───────┐ 
Mauritio      Bartholomeo  
 
PG 74 
COMPRA ... 
6 LUGLIO 1683 
─ Gioanni─Maria e Giacomo─Maria (fratelli) furono Gioanni─Battista e Maria (coniugi) 
GARELLO da Mondovì; 
─ Luiggi─Antonio fu Antonio PEROTO da Mondovì. 
 
PG 77 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
24 MAGGIO 1679  
─ Gioannina─Maria (vedova del fu Pietro BALLA da Santo Stefano) fu Gioanni─Battista 
FERRERO; [vedi grafico a PG 164 seguente] 
─ Dominico di Micina [è scritto così] LUCHESANO. 
 
PG 78 
TESTAMENTO ... 
11 AGOSTO 1679 
─ Spirito fu Francesco RIBERO (testatore); 
─ Gioannina (moglie di Antonio MORIONE), Catterina (moglie di Francesco BOASSO), 
Francesco, Bartholomeo e Gioanni─Antonio (figli del testatore). 
 
             RIBERO 
            Francesco  
                └─────┬─────┘ 
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                   Spirito 
                      └──────┬──────┘ 
MORIONE        ┌──────┬──────┼───────┬──────┐         BOASSO 
Antonio    Gioannina  | Bartholomeo  |  Catterina    Francesco  
   └───────────┘      |              |      └────────────┘ 
                      |              | 
                  Francesco    Gioanni─Antonio  
 
PG 79 R 
COMPRA ... 
16 AGOSTO 1679 
─ Anna─Maria (moglie di Giorgio fu Nicolao GIACONE) fu Gioanni─Battista fu Francesco 
FERRERO; 
─ Alessandro, Lorenzo, Antonio e Giuseppe (fratelli) furono Gioanni─Battista fu Alessandro 
FERRERO; 
─ Gioanni─Dominico fu Stefano MANGEROTTO da Vernea. 
 
PG 83 
QUITTANZA ... 
4 FEBBRAIO 1683 
─ Mattheo e Andrea (fratelli) furono Gioanni e Maria (coniugi) PRIMO. 
 
PG 85 
TESTAMENTO ... 
8 FEBBRAIO 1684  
─ Ludovica (moglie di Gioanni TINOLETTO da Bollena in Nizza), testatrice; 
─ Maria, Anna, Ludovica, Margarita e Sebastiano (figli della testatrice). 
 
PG 89 e PG 90 e PG 562 
DATION IN PAGA ... e COMPRA ... 
16 MAGGIO 1681 e 21 LUGLIO 1687 
─ Pietro─Antonio fu Francesco MARETTO; 
─ Gioanni─Giorgio MARETTO (zio di sopra detto Pietro─Antonio); 
─ Lucia (vedova del fu Pietro─Gioanni  RISTA) e Paola─Maria (moglie di Gioanni─Battista fu 
Bartholomeo BOLLA da Cavor), sorelle, furono Gioanni─Domenico e Mattodina (coniugi) 
MARETTO; [vedi anche PG 228 seguente] 
 
                MARETTO 
            Gioanni─Domenico   Mattodina              BOLLA 
                   └───────┬───────┘               Bartholomeo  
    RISTA           ┌──────┴─────┐          └─────┬─────┘ 
Pietro─Gioanni    Lucia     Paola─Maria    Gioanni─Battista  
      └─────────────┘            └────────────────┘ 
 
PG 92 
TESTAMENTO ... 
18 NOVEMBRE 1681 
─ Giacomo fu Bartholomeo HEREMITE (testatore); [vedi grafico a PG 46 precedente] 
─ Barbara─Maria (attuale moglie del testatore); 
─ fu Anna (prima moglie del testatore); 
─ fu Gioanni─Pietro COLOTTO (suocero del testatore, ma non è indicato se è padre di 
Barbara─Maria o di Anna); 
─ Catterina, figlia di primo letto del testatore; [vedi PG 433 seguente] 
─ Anna─Francesca e Francesco─Antonio (figli di secondo letto del testatore). 
 
PG 94 R 
DOTE ... 
13 LUGLIO 1681 
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─ Catterina (futura moglie di Gioanni─Battista fu Fermino PODIO) di Bonifacio e Elisabetta 
(coniugi) BERTOLO. 
 
PG 97 
COMPRA ... 
16 FEBBRAIO 1683 
─ Antonio di Catterina e fu Bartholomeo (coniugi) CHIAPPARELLI; 
─ Giorgio, Lorenzo e Bartholomeo (fratelli) di Antonia e fu Francesco (coniugi) BRAHERO. 
[vedi grafico a PG 105 seguente] 
 
PG 99 e PG 121 
TESTAMENTO ... e INVENTARIO DE BENI 
15 NOVEMBRE 1683 e 2 MARZO 1684 
─ Filippo [nell'atto del 2 marzo è detto fu] fu Gioanni─Giacomo ARENA da Bastia di Mondovì 
(testatore); 
─ fu Francesca fu Emanuele GUGLIELMONE da Buriasco (prima moglie del testatore); 
─ Ottavia fu Filiberto SOLARO (seconda moglie del testatore); 
─ Giacomo figlio naturale del testatore e di Anna─Maria; 
─ Giuseppe [15 anni], figlio di primo letto del testatore; 
─ Matteo [3 anni] e Gioanni─Giacomo [2 anni], figli di secondo letto del testatore; 
─ Gioanni─Giacomo ARENA (nipote del testatore); 
─ fu Nicolao ARENA (fratello del testatore). 
 
                              ARENA 
                         Gioanni─Giacomo  
                    └─────┬─────┘ 
  GUGLIELMONE         ┌───┴───┐               SOLARO 
    Emanuele          |    Nicolao           Filiberto 
└───┬───┘             |                └────┬────┘ 
Francesca          Filippo               Ottavia 
    └─────────┬───────┼─────────────┬───────┘ 
          Giuseppe    |       ┌─────┴───────┐ 
                      |    Matteo    Gioanni─Giacomo  
                      | 
  Anna─Maria          | 
      └───────┬───────┘ 
           Giacomo         
 
PG 105 e PG 107 
TESTAMENTO ... e INVENTARIO DE BENI ... 
24 NOVEMBRE 1683 e 2 DICEMBRE 1683 
─ Antonia [nell'atto del 2 dicembre è detta fu] (vedova del fu Francesco BRAHERO) fu 
Lorenzo AIJRAUDO (testatrice); 
─ Fermina (sembra moglie di Stefano fu Gioanni VALENTE), Maria [nubile], Giorgio, Lorenzo 
e Bartholomeo (figli della testatrice). 
 
                  AIJRAUDO 
                  Lorenzo  
                     └────┬────┘         BRAHERO 
VALENTE                Antonia          Francesco  
Gioanni                   └────────┬────────┘ 
   └────┬────┘     ┌───────┬───────┼────────┬──────────┐ 
     Stefano    Fermina  Maria  Giorgio  Lorenzo  Bartholomeo  
        └──────────┘ 
 
PG 110 R 
COMPRA ... 
14 DICEMBRE 1683 
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─ Catterina (moglie di Bartholomeo di Battista FRANCHIA da Baudenasca di Pinerolo), Anna 
(sembra moglie di Francesco LOQUE), Gioanni─Agostino, Gioanni─Domenico, Gioanni─Filippo e 
Gioanni─Biaggio (sorelle e fratelli) furono Michele VILLAR da Baudenasca. 
 
                     VILLAR 
      FRANCHIA       Michele  
      Battista          └──────┬──────┘ 
└────┬────┘       ┌──────┬─────┼─────┬─────┬───────┐     LOQUE 
Bartholomeo   Catterina  |  Gioanni  |  Gioanni  Anna  Francesco  
     └────────────┘      |  Filippo  | Agostino    └───────┘ 
                         |           | 
                      Gioanni     Gioanni  
                      Domenico    Biaggio 
 
PG 113 
COMPRA ... e DOTE ... 
5 FEBBRAIO 1684 
─ Christina─Eleonora AIJMONE da Cumiana (moglie di Bonifacio─Antonio SOLARO); [vedi PG 194 
R seguente] 
─ Anna─Maria (futura moglie di Gioanni─Antonio fu Simone fu Gioanni─Antonio  BULLONENGO da 
Torre San Giorgio), Vittoria e Francesco─Hippolito (sorelle e fratello) furono Bernardino 
MONDONE; [vedi anche PG 157 R e PG 328 e PG 662 seguente] 
─ fu Bartholomeo MONDONE (zio paterno dei sopra detti figli); 
─ fu Margarita COLLOTTA (zia dei sopra detti figli). [vedi PG 484 file MACELLO78] 
 
                                    MONDONE 
               Elisabetta       ┌──────┴─────┐          GIACHELLO 
BULLONENGO        Maria     Bernardino  Bartholomeo      Gioanni  
Gioanni             └─────┬─────┘                        Domenico 
Antonio         ┌─────┬───┴───┬───────┬───────┐      └───┬───┘ 
   └──┬──┘   Gerolamo |   Francesco   |   Vittoria   Giuseppe  
   Simone    Ludovico |   Hippolito   |       └──────────┘ 
└──┬──┘               |               | 
Gioanni             Anna          Catterina     BUFFA 
Antonio             Maria         Margarita    Rollino 
   └──────────────────┘               |           └───┬───┘ 
                                      |       Gioanni─Domenico      
                                      └───────────────┘ 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 157 R e PG 328 e PG 662 seguenti] 
 
PG 125 
DOTE ... 
3 FEBBRAIO 1684 
─ Dominica (moglie di Sebastiano di March'Antonio BARATTA) di Dioniggio fu Luiggi BUSSO da 
Arignano. [vedi PG 567 e PG 644 seguente] 
 
                 BARATTA 
                Sebastiano                            BUSSO 
                    └────┬────┘                       Luiggi 
SIONETTO           March'Antonio                └───┬───┘ 
Gioanni                  └─────┬─────┘          Dioniggio 
 Luiggi             ┌──────────┼────┬──────┐        └───┬───┘ 
   └───┬───┘        |       Pietro  |  Sebastiano    Dominica 
  Bartholomeo   Catterina  Antonio  |      └────────────┘ 
       └────────────┘               | 
                                 Ottavia 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 567 e PG 644 seguenti] 
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PG 129  
COMPRA ... 
6 OTTOBRE 1684 
─ Maria (moglie di Giuseppe fu Pietro ALBANO) fu Michele e Maddalena (coniugi) RIVA da 
Baudenasca; 
─ Pietro fu Francesco ROMANS da Baudenasca. 
 
PG 137 e PG 142 R 
COMPRA ... 
21 GENNAIO 1679 e 8 MAGGIO 1679 
─ Margarita (vedova del fu Marcellino CAVALLERO) di Bartholomeo fu Agostino RAIJMONDO; 
─ Matteo, Simone, Nicolao, Antonina e Maria─Margarita (fratelli e sorelle) di Lucia e fu 
Franceschino (coniugi) CHIODA; 
─ Matteo fu Sebastiano BATTAGLIA (fratello di sopra detta Lucia). 
 
  BATTAGLIA 
 Sebastiano 
      └────┬────┘ 
     ┌─────┴─────┐              CHIODA 
   Matteo      Lucia          Franceschino 
                 └────────┬────────┘ 
   ┌────────┬────────┬────┴─────┬─────────────┐ 
Matteo   Simone   Nicolao   Antonina   Maria─Margarita  
 
PG 144 R e PG 251 
PERMUTA ... e COMPRA ... 
18 MAGGIO 1679 e 2 AGOSTO 1683 
─ Christoforo e Gioanni─Battista (fratelli) furono Gioanni─Domenico CHRISTINO; 
─ Filippo fu Gioanni─Giacomo ARENA; 
─ Nicolao fu Gioanni─Andrea CHRISTINO. 
 
PG 147 e PG 148 R e PG 150 e PG 156 
PERMUTA ... e COMPRA ... 
2 GIUGNO 1679 e 5 SETTEMBRE 1679 
─ Elisabet (moglie di Bartholomeo CHRISTINO) fu Gioanni─Battista BERTRAMO; 
─ Gioanni─Matteo fu Gioanni─Battista DEMA da Bagnolo; 
─ Bartholomea (moglie di Gioanni FORNO); 
─ Gioanna (vedova del fu Gioanni─Antonio GALLA); 
─ Filippo fu Gioanni─Giacomo ARENA; 
─ Catterina (vedova del fu Michele─Antonio BONETTINO). 
 
PG 154 R e PG 157 
COMPRA ... 
30 AGOSTO 1670 e 13 OTTOBRE 1679 
─ Gioanni─Battista e Chiaffredo (fratelli) furono Gioanni─Pietro e Agnesina (coniugi) 
FORNERO; 
─ Gioanni─Giacomo BORRI da Chieri; 
─ Antonio, Michele e Battista (fratelli) di Catterina e fu Bartholomeo CHIAPARALE; 
─ Gioanni─Domenico fu Gioanni─Stefano MANGIAROTTO. 
 
PG 157 R e PG 158 R 
TUTELA ... 
6 OTTOBRE 1679 
─ Gerolamo─Ludovico [chierico], Francesco─Hipolito [notaio], Anna─Maria [pupilla] e 
Vittoria [pupilla] (fratelli e sorella) furono Bernardino e Elisabetta─Maria (coniugi) 
MONDONE; [vedi grafico a PG 113 precedente] 
─ Bartholomeo MONDONE (zio paterno dei sopra detti figli); 
─ fu Margarita COLLOTTA (zia dei sopra detti figli). 
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PG 160 R 
DOTE ... 
17 NOVEMBRE 1679 
─ Francesca (moglie di Gioanni─Battista BONACOSSA da Casalgrasso) e Bartholomeo (sorella e 
fratello) di Giacomo fu Daniele MARCHISIO da Luserna. 
 
          MARCHISIO 
           Daniele  
              └────┬────┘ 
                Giacomo  
BONACOSSA          └─────┬─────┘ 
Gioanni          ┌───────┴───────┐ 
Battista     Francesca      Bartholomeo  
   └─────────────┘ 
 
PG 164 e PG 168 e PG 172 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
24 NOVEMBRE 1679 e 19 DICEMBRE 1679 
─ Anna─Maria (moglie di Giorgio GIACONE) e Gioanna─Maria (moglie di Pietro BALLA), 
sorelle, furono Gioanni─Battista FERRERO; 
─ fu Gioanni, Francesco, Gioanni─Battista,Gioanna─Maria  e Catterina (fratelli e sorelle) 
furono Margarita e Antonio (coniugi) CHIABRERO; 
─ Antonina (vedova del fu Bartholomeo CAROSSIO e attuale moglie di Francesco ROLLE); 
─ Bernardino, Gioanni─Christoforo, Elisabetta, Catterina e Domenica (figli dei sopra detti 
Antonina e fu Bartholomeo, coniugi, CAROSSIO). 
 
           FERRERO 
       Gioanni─Battista  
               └─────┬─────┘ 
              ┌──────┴──────┐ 
GIACONE     Anna         Gioanna     BALLA 
Giorgio     Maria         Maria      Pietro   
   └──────────┘             └──────────┘ 
 
  CAROSSIO                            ROLLE 
Bartholomeo        Antonina         Francesco  
     └────────┬───────┴─────────────────┘ 
    ┌─────────┴───────┬───────────────┬──────────┬─────────┐ 
Bernardino  Gioanni─Christoforo  Elisabetta  Catterina  Domenica 
 
PG 175 R 
DOTE ... 
13 MARZO 1680 
─ Maria (moglie di Gioanni─Giacomo fu Gioanni─Battista CARRATTO da Baudenasca) di Biaggio 
e Gioannina (coniugi) BURIASCHO. 
 
PG 177 e PG 178 R e PG 179 R  
COMPRA ... 
16 MARZO 1680 e 8 APRILE 1680 
─ Gioanni─Domenico e Bartholomeo (fratelli) furono Giacomo MARCHISIO; 
─ Carlo e Antonio (fratelli) TURINA; 
─ fu Maria (1) [morta alcuni giorni addietro], vedova del fu Battista FERRERO e seconda 
moglie del fu Gioanni BONINO; 
─ Alessandro, Lorenzo, Giuseppe e Antonio, figli di sopra detta fu Maria (1) e fu Battista 
(coniugi) FERRERO; 
─ Anna─Lucia, figlia dei sopra detti fu Maria (1) e fu Gioanni, coniugi, BONINO; 
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─ Gioanni─Domenico fu sopra detto Gioanni BONINO. Gioanni─Domenico è figlio della fu Maria 
(2), prima moglie di Gioanni BONINO; 
─ Antonio di Francesco BARBERO da Villafranca [cugino carnale di sopra detto 
Gioanni─Domenico BONINO] ─ Gioanni─Domenico CURTO (tutori di sopra detto Gioanni─Domenico 
BONINO). 
 
FERRERO                             BONINO 
Battista        Maria              Gioanni         Maria  
   └────┬─────────┴─────────────┬─────┴───────┬──────┘ 
    ┌───┴──┬──────┬─────┐       |             | 
Alessandro |  Giuseppe  |   Anna─Lucia  Gioanni─Domenico 
           |            | 
        Lorenzo      Antonio  
 
PG 181 R 
TRANSAZIONE ... 
15 APRILE 1680 
─ Maddalena─Margarita (moglie di Guglielmino ROSTAGNO) fu Gioanni e Catterina (coniugi) 
RAIJMONDO; 
─ Georgio CARDONE (fratello uterino di sopra detta Maddalena─Margarita). 
 
                               RAIJMONDO 
CARDONE       Catterina         Gioanni  
   └───────┬──────┴────────┬───────┘           ROSTAGNO 
        Georgio   Maddalena─Margarita        Guglielmino 
                           └───────────────────────┘ 
 
PG 184 
TESTAMENTO ... 
26 MAGGIO 1680 
─ Catterina (vedova del fu  Gerolamo SOLARO [vedi PG 606 seguente]) fu Fulvio SOLARO 
(testatrice); 
─ Bonifacio─Antonio,  Giulio─Giuseppe─Vittorio, Eugenio─Ludovico, Ludovica─Maria (moglie 
del conte e cavaliere di Campiglione), Laurentia (moglie del conte di Villanova), 
Anna─Maria (moglie del conte di Genola), Leonora (moglie del marchese D'OLINA) e Vittoria 
(moglie del conte CASTELLI), figli della testatrice. 
 
                                       SOLARO 
        SOLARO                         Fulvio 
   ┌───────┴───────┐           └────┬────┘ 
Ottaviano      Gerolamo         Catterina  
                   └────────┬───────┘ 
    ┌──────┬─────┬──────┬───┴──┬──────┬─────┬────────┐ 
Bonifacio  |  Eugenio   |  Laurentia  |  Leonora  Vittoria 
 Antonio   |  Ludovico  |             | 
           |            |             | 
    Giulio─Giuseppe  Ludovica       Anna   
       Vittorio       Maria         Maria  
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 606 seguente] 
 
PG 185 R 
COMPRA ... 
31 MAGGIO 1680 
─ Battista, Francesco e Catterina (fratelli e sorella) furono Antonio CHIABRERO; 
─ Gioanni─Ludovico fu Bernardino MERLO. 
 
PG 186 R 
TRANSAZIONE ... 
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22 AGOSTO 1680 
─ Antonio, Domenica, Simone, Maria, Anna─Catterina, Paula─Maria e Angela─Margarita 
(fratelli e sorelle) furono Catterina e Bartholomeo (coniugi) ROGGIERO; 
─ Giacomo e Bernardino (fratelli) furono Andrea GAIJDO. 
 
PG 188 R 
COMPRA ... 
19 SETTEMBRE 1680 
─ Margarita (moglie di Tomaso TARDITO da Pinerolo) fu Antonio OBERTO; 
─ Filippo fu Gioanni─Giacomo ARENA da Bastia di Mondovì. 
 
PG 193 R 
COMPRA ... 
4 DICEMBRE 1680 
─ Gioanni─Domenico fu Gioanni─Domenico BONINO; 
─ Antonio di Francesco BARBERO (tutore di sopra detto Gioanni─Domenico; 
─ Alessandro, Lorenzo, Antonio e Giuseppe (fratelli) furono Gioanni─Battista e Maria 
(coniugi) FERRERO. 
 
PG 194 R 
CREDITO ... 
5 DICEMBRE 1680 
─ Bonifacio─Antonio e Eugenio─Ludovico (fratelli) di Gerolamo SOLARO. [vedi grafico a PG 
184 precedente] 
 
PG 198 
DOTE ... 
8 MARZO 1681 
─ Lucretia (moglie di Tomaso fu Matteo ARDUINO), Giuseppe─Antonio, Antonio, Lorenzo e 
Filippo (sorella e fratelli) furono Honorato [morto 5 anni addietro] e Barbara (coniugi) 
MONDONE. 
 
                           MONDONE 
ARDUINO                    Honorato      Barbara 
Matteo                        └──────┬──────┘ 
   └────┬────┘    ┌────────────┬─────┼─────┬─────────┐ 
     Tomaso    Lucretia     Antonio  |  Lorenzo   Filippo 
        └─────────┘                  | 
                              Giuseppe─Antonio  
 
PG 200 
DOTE ... 
22 APRILE 1681 
─ Lucia (moglie di Michele di Gioanni BURGHETTO) di Gioanni GRESO da Sessolle nel 
Monferrato. 
 
PG 202 R 
COMPRA ... 
14 GIUGNO 1681 
─ Francesco─Hippolito, Anna─Maria e Vittoria (fratello e sorella) furono Bernardino 
MONDONE; [vedi grafico a PG 113 precedente] 
─ Matteo fu Battista DEMA. 
 
PG 205 R 
DOTE ... 
10 NOVEMBRE 1681 
─ Fermina (moglie di Stefano fu Gioanni VALENTE), Giorgio, Lorenzo e Bartholomeo (sorella 
e fratello) di Antonia e fu Francesco (coniugi) BRAHERO. 
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                                      BRAHERO 
VALENTE                 Antonia      Francesco  
Gioanni                    └──────┬──────┘ 
   └────┬────┘     ┌─────────┬────┴────┬───────────┐ 
     Stefano    Fermina   Giorgio   Lorenzo   Bartholomeo  
        └──────────┘ 
 
PG 207 R 
COMPRA ... 
24 NOVEMBRE 1681 
─ Francesco e Bartholomeo (fratelli) furono Lorenzo MONDONE; 
─ Lugretia (moglie di Tomaso ARDUINO) fu Honorato MONDONE [vedi grafico PG 198 
precedente]. 
 
PG 212 R 
DOTE ... 
29 GENNAIO 1682 
─ Maria (moglie di Gioanni─Andrea fu Gioanni─Giorgio MANFREDO da Bastia), Gasparre, 
Tomaso, Gioanni─Battista, Martino, Anselmo, Ludovico e Gaspardo (sorella e fratelli) di 
Gioanni─Matteo e Margarita (coniugi) TARDITO. [vedi PG 470 e PG 658 R seguente] 
 
                              TARDITO 
                  VALLERO     Anselmo 
                  Gioanni        └─────┬─────┘ 
                  Battista     ┌───────┴───────┐ 
             └───┬───┘      Gioanni         Gioanni  
             Margarita      Matteo          Battista      
   MANFREDO      └──────┬──────┘                └────┬────┘              
   Gioanni              |                   Gioanni─Francesco  
   Giorgio              | 
└──┬──┘    ┌───┬─────┬──┼────┬────┬────┬─────┬─────┬────┬────┐ 
Gioanni  Maria | Tomaso | Martino | Ludovico |   Anna   | Eugenio 
Andrea     |   |        |         |          | Domenica | 
   └───────┘   |     Gioanni   Anselmo       |          | 
           Gasparre  Battista            Gaspardo   Catterina  
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 470 e PG 658 R seguente] 
 
PG 216 R 
CODICILLO ... 
11 MAGGIO 1682 
─ Giuseppe fu Antonio AUROS da Provenza (testatore); 
─ Bernardino RAIJMONDO [è scritto così] (genero del sopra detto testatore); 
─ Anna─Catterina (moglie di Mauritio CRUDO), figlia del testatore.  
 
        AUROS 
       Antonio  
          └───┬───┘ 
          Giuseppe  
              └───┬───┘                      SESSANO 
RAIJMONDO    ┌────┴────┐      CRUDO          Michele   CHIAPERO 
Bernardino           Anna    Mauritio   └───┬───┘      Gioanni  
    └────────┘     Catterina    |        Antonina     Chiaffredo   
                       └────────┴───────────┴─────────────┘ 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 391 seguente] 
 
PG 218 
TESTAMENTO ... 
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16 MAGGIO 1682 
─ Bernardino fu Sebastiano CERRUTTO (testatore); 
─ Maria [incinta] (moglie del testatore) e Gioanni─Michele (sorella e fratello) CHRISTINO; 
─ Lucia, Sebastiano, Gioanni, Andrea e Francesco (figli del testatore). 
 
      CERRUTTO             
     Sebastiano                       CHRISTINO       
         └────┬─────┘            ┌────────┴────────┐ 
         Bernardino            Maria        Gioanni─Michele  
              └─────────┬────────┘ 
  ┌──────────┬──────────┼──────────┬──────────┬───────────┐ 
Lucia   Sebastiano   Gioanni    Andrea    Francesco   (figlio/a) 
 
PG 221 e PG 294 
COMPRA ... 
25 AGOSTO 1682 e 14 AGOSTO 1684 
─ Gioannina (moglie di Gioanni─Domenico RISTA) e fu Gioanni─Pietro [nell'atto a PG 294 è 
detto Gioanni─Domenico] (sorella e fratello) furono Bartholomeo BALLA; [vedi grafico a PG 
626 R seguente] 
─ Bartholomeo fu Amedeo CORNAGLIA. 
 
PG 223 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
27 OTTOBRE 1682 
─ fu Francesca─Maria [morta pupilla] fu Carlo [sembra] MACCI o MAECI. Viene citata Maria 
di Petrino MERIGGI come seconda moglie del fu Carlo e madre di Francesca─Maria; 
─ fu Maria (prima moglie del sopra detto fu Carlo) e Gioanni─Battista (sorella e fratello) 
BELLINOTTO; [vedi PG 359 file MACELLO78] 
─ Giuseppe fu Francesco FEMINA. 
 
     BELLINOTTO                        MERIGGI 
   ┌─────┴─────┐       MAECI           Petrino 
Gioanni        |       MACCI    └────┬────┘ 
Battista     Maria     Carlo       Maria  
               └─────────┴─────┬─────┘ 
                        Francesca─Maria  
 
PG 225 e PG 456 R 
DOTE ... 
1 NOVEMBRE 1682 e 5 MARZO 1685 
─ Maria (futura moglie di Gaspare di Gioanni─Domenico fu Gioanni CURTO) di Nicolao e 
Catterina (coniugi) TURBA. [vedi grafico PG 665 seguente] 
 
PG 228 
DIVISIONE ... 
8 DICEMBRE 1682 
─ Lucia (vedova del fu Gioanni─Pietro [in altre parti del testo è scritto Pietro─Gioanni] 
RISTA) e Paola─Maria (moglie di Battista BOLLA), sorelle, furono Gioanni─Domenico MARETTO. 
[vedi grafico a PG 89 precedente] 
 
PG 234 e PG 235 
TESTAMENTO ... e INVENTARIO DE BENI 
1 MARZO 1683 e 13 MARZO 1683 
─ Gioanni─Constanzo [nell'atto del 13 marzo è detto fu] fu Pietro FERRERO (testatore); 
─ Andrea e Gioanni─Pietro (fratelli) di Gioanni─Domenico FERRERO. Gioanni─Domenico è 
fratello del testatore. 
 
                     FERRERO 



 13 

                     Pietro  
                       └─────┬─────┘ 
                 ┌───────────┴──────────┐ 
         Gioanni─Constanzo      Gioanni─Domenico  
                                        └──────┬──────┘ 
                                       ┌───────┴───────┐ 
                                    Andrea       Gioanni─Pietro  
 
PG 240 R 
DOTE ... 
7 APRILE 1683 
─ Ludovica─Maria (moglie di Paolo di Gioanni─Andrea RACHA da Garsigliana), Giacomo e 
Gioanni─Battista (sorella e fratelli) di Tomaso ORNATO da Caramagna. 
 
                                ORNATO 
     RACHA                      Tomaso  
Gioanni─Andrea                     └─────┬─────┘ 
       └────┬────┘          ┌────────────┼─────────────┐ 
          Paolo      Ludovica─Maria   Giacomo   Gioanni─Battista  
            └───────────────┘ 
 
PG 243 
TESTAMENTO ... 
22 APRILE 1683 
─ Gioanni─Battista fu Chiaffredo GANDIGLIONE da Vigone (testatore); [vedi anche PG 408 
seguente] 
─ Anna─Maria di Bartholomeo BURZO (nuora del testatore); [vedi PG 381 seguente] 
─ fu Franceschina (moglie del testatore); 
─ Apollonia (moglie di Nicolao CHRISTINO), Aurelia (moglie di Giuseppe─Antonio MONDONE) e 
Maria─Maddalena, figlie del testatore e della fu Franceschina; 
─ Francesco e Gioanni─Battista (fratelli) di Bartholomeo. Bartholomeo è figlio del 
testatore e della fu Franceschina.  
─ Catterina e Bartholomeo (sorella e fratello) di Battista e Anna (coniugi) VIGLIOTTI. 
Battista e Anna sono detti cognati ex parte sorore del testatore. [Non è chiaro se Anna è 
sorella del testatore, oppure se Anna o Battista sono sorella o fratello della fu 
Franceschina] 
 
                            GANDIGLIONE 
                             Chiaffredo 
                                  └────┬────┘        MARTINO 
      BURZO      Franceschina  Gioanni─Battista      Pietro   
   Bartholomeo       └────────┬────────┘             Antonio  
└───┬───┘         ┌───────┬───┴────────┬─────────┐      └───┬───┘   
Anna─Maria   Bartholomeo  |         Aurelia    Maria     Gioanni  
    └────┬────────┘       |            |     Maddalena   Domenico 
    ┌────┴────┐      Apollonia         |         └──────────┘ 
Francesco  Gioanni        |            |                 
           Battista       | CHRISTINO  |       MONDONE      
                          |  Nicolao   |   Giuseppe─Antonio  
                          └─────┘      └──────────┘ 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 381 e a PG 408 seguenti] 
 
PG 246 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
11 MAGGIO 1683 
─ Catterina (moglie di Gioanni─Antonio fu Lorenzo ARMANDO da Riva di Pinerolo. Il 
matrimonio è stato celebrato 3 anni addietro) e Gioanni─Battista (sorella e fratello) 
furono Filippo CAMPO. 
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                                   CAMPO 
ARMANDO                           Filippo 
Lorenzo                    └────┬────┘ 
   └────┬────┘         ┌────────┴────────┐ 
 Gioanni─Antonio   Catterina     Gioanni─Battista  
        └──────────────┘ 
 
PG 250 
RECOGNITIONE DI DOTE  
31 LUGLIO 1683 
─ Gioanna (moglie di Giorgio [soldato] di Fabiano MONGIANO. Il matrimonio è stato 
celebrato 4 anni addietro) di Nicolao DUMON. 
 
PG 255 R e PG 266 R 
QUITTANZA ... e DONAZIONE ... 
13 SETTEMBRE 1683 e 12 GENNAIO 1684 
─ fu Maria (moglie di Bernardino fu Sebastiano CERRUTTO. Viene citato l'atto di dote 
datato 1 febbraio 1670), Gioanni─Michele, Nicolao e Chiaffredo (sorella e fratelli) furono 
Gioanni─Andrea CHRISTINO. Viene citata Michela fu Gioanni─Chiaffredo [manca il cognome] 
come madre di detti figli. 
 
              Gioanni─Chiaffredo 
                       └─────┬─────┘    CHRISTINO 
 CERRUTTO                 Michela     Gioanni─Andrea 
Sebastiano                   └──────┬───────┘ 
    └─────┬─────┘     ┌────────┬────┴────┬──────────┐ 
     Bernardino     Maria   Gioanni   Nicolao   Chiaffredo 
          └───────────┘     Michele  
 
PG 259 e PG 459 
COMPRA ... 
2 NOVEMBRE 1683 e 7 MARZO 1685 
─ Bonifacio di Maria e fu Chiaffredo (coniugi) CHIALVA; 
─ Matteo fu Gaspare CARRATO da Baudenasca. 
 
PG 260 R 
TESTAMENTO ... 
15 DICEMBRE 1683 
─ Gioanna (vedova del fu Gioanni─Antonio GALLO) fu Christoforo [cognome incomprensibile] 
d'Asti (testatrice); 
─ Maddalena (moglie di Gioanni MICHELOTTO), Catterina (moglie di Gioanni─Domenico 
GABELLOTTO), Maria (moglie di Antonio GABELLOTTO), Antonina, Margarita, Gioanna, 
Gioanni─Bartholomeo e Christoforo (figli della testatrice). 
 
            Christoforo 
GABELLOTTO       └───┬───┘       GALLO 
 Gioanni          Gioanna   Gioanni─Antonio  
Domenico             └──────┬──────┘ 
    |     ┌─────┬─────┬─────┼─────┬────┬────┬──────┐   GABELLOTTO 
    | Catterina | Margarita | Antonina | Gioanna Maria   Antonio  
    └─────┘     |           |          |           └────────┘ 
            Maddalena  Chistoforo   Gioanni  
MICHELLOTTO     |                 Bartholomeo  
 Gioanni        | 
    └───────────┘ 
 
PG 262 R 
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RETROVENDITA ... 
10 GENNAIO 1683 
─ Antonio, Gioanni─Giacomo e Gioanni─Francesco (fratelli)  di Anna─Maria e fu Bartholomeo 
(coniugi) BALLA; [vedi PG 626 R seg.] 
─ Gioanni fu Guglielmo RAIJNALDO da Vars. 
 
PG 264 R 
DOTE ... 
10 GENNAIO 1684 
─ Maria (moglie di Antonio fu Bartholomeo BALLA) di Domenico fu Gioanni─Pietro [sembra] 
BOSIA. Viene citata Paola fu Simone [manca il cognome] come madre di Maria. 
 
                                        BOSIA 
                       Simone       Gioanni─Pietro  
   BALLA          └───┬───┘       └───┬───┘ 
Bartholomeo         Paola         Domenico 
     └────┬─────┘     └───────┬───────┘ 
       Antonio              Maria  
          └───────────────────┘ 
 
PG 269 
COMPRA ... 
18 FEBBRAIO 1684 
─ Battista fu Bartholomeo BOLLA da Cavor; 
─ Gioanni─Antonio fu Francesco CHIAMBONE. 
 
PG 269 R 
INVENTARIO DE BENI  
22 FEBBRAIO 1684 
─ Gioanni─Domenico fu Gioanni─Matteo RISTA; 
─ Gioanni─Antonio e Petrina─Maria (fratello e sorella) di Maria e fu Gioanni─Maria [viene 
citato il testamento del fu Gioanni─Maria, datato aprile 1683] (coniugi) RISTA. 
 
PG 274 R 
DOTE ... 
26 MARZO 1684 
─ Domenica (moglie di Tomaso fu Emilio TERMONE) e Gioanni─Francesco (sorella e fratello) 
furono Gioanni─Battista e Anna (coniugi) TARDITO; 
─ Gioanni─Matteo TARDITO (zio paterno dei sopra detti Domenica e Gioanni─Francesco). 
 
             TARDITO 
       ┌────────┴────────┐ 
Gioanni─Matteo    Gioanni─Battista      Anna        TERMONE 
                         └───────┬───────┘           Emilio 
                        ┌────────┴────────┐      └───┬──┘ 
                Gioanni─Francesco      Domenica   Tomaso   
                                          └──────────┘ 
 
PG 276 R 
QUITTANZA ... 
7 APRILE 1684 
─ Domenica, Maria─Maddalena e Gioanni─Lorenzo (sorelle e fratello) furono Gioanni e 
Maddalena (coniugi) BELLINA; 
─ Gioanni─Tomaso fu Michele─Antonio BELLINA (nonno paterno dei sopra detti figli); 
─ Gioanni─Domenico e Gioanni─Giacomo (fratelli) furono Gioanni─Francesco MORATTO da 
Monteu, ma residenti a Macello. 
 
         BELLINA 
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     Michele─Antonio  
 └────┬─────┘ 
Gioanni─Tomaso  
      └─────┬─────┘ 
         Gioanni        Maddalena 
            └───────┬───────┘ 
   ┌────────────────┼─────────────────┐ 
Domenica    Maria─Maddalena    Gioanni─Lorenzo  
 
PG 281 
DOTE ... 
14 MAGGIO 1684 
─ Maria─Catterina (moglie di Gioanni fu Gioanni─Antonio CANONICO da Osasco), 
Giacomo─Antonio, Lorenzo, Bartholomeo, Francesco e Gioanni─Battista (sorella e fratelli) 
di Paolo e Margarita (coniugi) TERMONE da Mondovì. 
 
                            TERMONE 
CANONICO                     Paolo       Margarita  
Gioanni                        └──────┬──────┘ 
Antonio             ┌─────┬─────┬─────┼─────┬─────────┐ 
   └────┬────┘    Maria   |  Giacomo  |  Gioanni   Lorenzo  
     Gioanni    Catterina |  Antonio  |  Battista  
        └───────────┘     |           | 
                          |           | 
                      Francesco  Bartholomeo  
 
PG 283 R 
TESTAMENTO ... 
8 GIUGNO 1684 
─ Bartholomea (vedova del fu Gioanni FORNO) fu Donato ALFATIO da Pinerolo (testatrice); 
─ Catterina di Matteo e Catterina─Maria (coniugi) [manca il cognome]. Catterina─Maria è 
figlia della testatrice; 
─ fu Carlo e Giuseppe (figli della testatrice). Viene citata una figlia del detto fu 
Carlo. 
 
      ALFATIO 
      Donato 
        └───┬───┘     FORNO 
       Bartholomea   Gioanni  
            └─────┬─────┘ 
        ┌─────────┼────────────┐ 
      Carlo   Giuseppe   Catterina─Maria     Matteo 
└───┬───┘                      └────────┬───────┘ 
 (figlia)                           Catterina  
 
PG 285 
DIVISIONE ... 
12 LUGLIO 1684 
─ Giacomo e Gioanni─Bernardino (fratelli) furono Andrea GAIJDO; 
─ fu Guglielmina (vedova del fu Antonino VIGNOLO e moglie, in seconde nozze, del sopra 
detto fu Andrea GAIJDO); 
─ Catterina─Maria (moglie di Francesco CONTE), Maria─Leonora (moglie del fu Pierre 
RICHIARDO), fu Francesca─Maria (moglie del sopra detto Giacomo GAIJDO), sorelle, furono 
sopra detti Guglielmina e Antonino (coniugi) VIGNOLO. Viene citata una figlia deceduta dei 
sopra detti Giacomo e fu Francesca─Maria. 
 
               VIGNOLO                       GAIJDO 
               Antonino        Guglielmina   Andrea   
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                  └──────────┬───────┴──────────┴────┬────┘      
                             |                  ┌────┴────┐ 
                             |               Giacomo   Gioanni  
                 ┌───────────┼────────┐         |     Bernardino 
  CONTE      Catterina       |    Francesca     |   
Francesco      Maria         |      Maria       |   
    └────────────┘           |        |         |  
                      Maria─Leonora   └────┬────┘     
RICHIARDO                    |          (figlia) 
 Pierre                      | 
    └────────────────────────┘ 
 
PG 288 
DOTE ... 
18 LUGLIO 1684 
─ fu Anna (vedova del fu Giacomo [morto nell'anno 1681] HEREMITA) fu Gioanni─Pietro 
[sembra] COLLETTA. Il fu Giacomo HEREMITA si è risposato con Barbara─Maria; [vedi grafico 
a PG 46 precedente] 
─ Catterina (moglie di Gioanni─Claudio fu Gaspardo MARLINO da Borgogna in Francia) figlia 
di primo letto del sopra detto fu Giacomo HEREMITA; 
─ Francesco─Antonio e Anna─Francesca (figli di secondo letto del sopra detto fu Giacomo 
HEREMITA); 
─ Bartholomeo HEREMITA (cugino di sopra detta Catterina). 
 
PG 291 
DOTE ... 
2 AGOSTO 1684 
─ Catterina (moglie di Gioanni─Battista fu Francesco BOETTO da Cercenasco), Anna, 
Isabella, Stefano, Honorato e Bartholomeo (sorelle e fratelli) furono Gioanni e Maria 
(coniugi) VALENTE; 
─ Bartholomeo fu Calliano VALENTE (zio paterno e tutore dei sopra detti figli). 
 
                                      VALENTE 
                                     Calliano 
                                         └────┬────┘    
      BOETTO                            ┌─────┴─────┐ 
    Francesco           Maria        Gioanni   Bartholomeo  
└───┬───┘                 └──────┬──────┘ 
 Gioanni       ┌─────┬────┬──────┼─────┬───────┐ 
 Battista  Catterina |  Anna  Stefano  |  Bartholomeo  
    └──────────┘     |                 | 
                 Isabella           Honorato      
 
PG 296 
TESTAMENTO ... 
4 AGOSTO 1679  
─ Gioanni─Tomaso fu Gioannino FILLIA (testatore); 
─ Catterina─Maria (moglie di Alessandro SACCARELLO), fu Maria─Maddalena (moglie del fu 
Gioanni CACCIA), Maria─Margarita (moglie di Gioanni─Francesco PANE), figlie del testatore; 
─ Pietro─Francesco, Domenica e Teresa, figli dei sopra detti fu Maria─Maddalena e fu 
Gioanni (coniugi) CACCIA. [vedi PG 559 seguente] 
 
                       FILLIA 
                     Gioannino 
                         └────┬────┘ 
                       Gioanni─Tomaso    Domenica 
                              └──────┬──────┘ 
       CACCIA             ┌──────────┼─────────┐      SACCARELLO 
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    ┌────┴─────┐        Maria      Maria   Catterina  Alessandro 
Sebastiano  Gioanni   Maddalena  Margarita   Maria         | 
               └────┬─────┘          |         └───────────┘ 
          ┌─────────┼──────────┐     |   PANE 
        Pietro   Domenica   Teresa   |  Gioanni              
      Francesco                      | Francesco  
                                     └─────┘ 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 559 seguente] 
 
PG 302 
TESTAMENTO ... 
16 MAGGIO 1680  
─ Petrino fu Gioanni─Battista BERTINARIA (testatore); 
─ Margarita (moglie del testatore); 
─ Anastasia, Maria, Catterina, Gioanni─Battista, Gioanni─Antonio e Filippo (figli del 
testatore); 
─ Gioanni─Battista BERTINARIA (cugino germano del testatore e tutore). 
 
                    BERTINARIA 
                 ┌──────┴──────┐ 
                        Gioanni─Battista  
     └─────┬─────┘             └─────┬─────┘ 
    Gioanni─Battista              Petrino      Margarita  
                                     └──────┬──────┘ 
         ┌────────┬─────────┬──────────┬────┴────┬────────┐ 
     Anastasia  Maria   Catterina   Gioanni   Filippo  Gioanni  
                                    Battista           Antonio  
                                
PG 306 
TESTAMENTO ... 
21 DICEMBRE 1684 
─ Vincenzo fu Gioanni─Battista VEZZA da San Damiano (testatore); 
─ Anastasia (moglie del testatore); 
─ Gioanni─Battista di Gioanni─Pietro VEZZO. Gioanni─Pietro è fratello del testatore; 
─ Rolandino fu Anna─Maria. Anna─Maria è sorella del testatore; 
─ Anna─Maria di Francesco AMBERTO (altra nipote del testatore). 
 
          VEZZA 
     Gioanni─Battista  
            └──────┬──────┘ 
        ┌──────────┼──────────────┐ 
      Anna      Gioanni           | 
      Maria      Pietro       Vincenzo        Anastasia  
└───┬───┘          |              └───────────────┘ 
Rolandino          └────┬────┘ 
                Gioanni─Battista  
 
PG 308 
DOTE ... 
30 DICEMBRE 1684 
─ Madalena (moglie di Bartholomeo fu Gioanni ROSSO da Osasco) fu Guglielmino SOLLA da 
Vigone; 
─ Pietro, Bernardino e Francesco (fratelli del sopra detto Bartholomeo ROSSO). 
 
          ROSSO 
         Gioanni                              SOLLA 
            └───────┬───────┘              Guglielmino 
   ┌──────────┬─────┴─────┬────────────┐        └─────┬─────┘ 
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Pietro   Bernardino   Francesco   Bartholomeo     Maddalena 
                                       └──────────────┘ 
 
PG 312 e PG 365 R 
TUTELA ... e RINUNCIA ... 
28 MARZO 1679 e 30 GENNAIO 1686 
─ Pietro─Simone [20 anni nel gennaio 1686], Barbara─Maria, Gioanni─Paolo, Gioanna e 
Giuseppe─Andrea (fratelli e sorelle) di Catterina e fu Gioanni─Battista [morto nel luglio 
1678] VALFONE. 
─ Oratio VALFONE (fratello del sopra detto fu Gioanni─Battista e tutore). [Vedi anche PG 
642 seguente] 
 
        VALFONE 
  ┌────────┴───────┐ 
Oratio     Gioanni─Battista         Catterina  
                   └─────────┬──────────┘ 
       ┌───────┬────────┬────┴────┬─────────┐ 
    Pietro  Barbara  Gioanni   Gioanna   Giuseppe  
    Simone   Maria    Paolo               Andrea 
 
PG 316 
COMPRA ... 
21 APRILE 1683 
─ Anna─Maria (moglie di Bernardo FORNO) fu Michele e Isabella (coniugi) VIETTO; 
─ Gioanni─Battista di Stefano BAUDINO da Garsigliana. 
 
PG 320 
TESTAMENTO ... 
4 AGOSTO 1683 
─ Carlo fu Antonio CHIEPPO (testatore); 
─ fu Maria (prima moglie del testatore); 
─ Margarita (attuale moglie del testatore); 
─ Leonora, Anna─Catterina, Gioanna─Margarita e Gioanni─Antonio (figli di primo letto del 
testatore); 
─ Gioanna─Margarita e Bartholomeo (figli di secondo letto del testatore); 
─ Antonio CHIEPPO (nipote del testatore e tutore). 
 
                    CHIEPPO 
                    Antonio  
                       └─────┬─────┘ 
           Maria           Carlo                   Margarita  
             └───────┬───────┴─────────────────────┬───┘ 
   ┌─────┬───────────┼─────────────┐         ┌─────┴─────┐ 
Leonora  |  Gioanna─Margarita   Gioanni   Gioanna   Bartholomeo  
         |                      Antonio  Margarita  
  Anna─Catterina  
 
PG 328 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
15 GIUGNO 1684 
─ fu Catterina─Margarita (moglie di Domenico fu Rollino BUFFA) e fu Francesco─Hippolito 
(sorella e fratello) MONDONE. [vedi grafico a PG 113 precedente] 
 
PG 328 R 
DOTE ... 
23 FEBBRAIO 1685 
─ Catterina (moglie di Pietro di Gioanni ROSSO) di Gioanni─Michele MARGHERO da Pancalieri. 
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PG 330 e PG 334 
TESTAMENTO ... 
3 GENNAIO 1686 e 31 GENNAIO 1686 
─ Antonio fu Giacomo TACHO da Milano, ma residente a Macello da 40 anni (testatore); 
─ Isabella (moglie del testatore); 
─ Catterina (moglie di Boniffacio ARNALDO da Castagnole), figlia del testatore; 
─ Gioanni─Battista e Gioannino (fratelli del testatore). 
 
      TACHO 
     Giacomo  
        └──────┬──────┘ 
   ┌───────────┼───────────┐ 
Gioanni    Gioannino    Antonio       Isabella 
Battista                   └──────┬──────┘       ARNALDO 
                              Catterina        Boniffacio 
                                  └─────────────────┘ 
 
PG 331 e PG 683 R 
DOTE ... e COMPRA ... 
10 GENNAIO 1686 e 23 FEBBRAIO 1688 
─ Maria (futura moglie di Simondo di Gioanni─Domenico CAPPA da Villafranca), Giuseppe  e 
Gioanni─Domenico (sorella e fratello) di Agnesina e fu Pietro (coniugi) RIORDA. 
 
 CAPPA              RIORDA 
Gioanni             Pietro       Agnesina 
Domenico               └──────┬──────┘ 
   └────┬────┘      ┌─────────┼─────────────┐ 
     Simondo      Maria   Giuseppe   Gioanni─Domenico 
        └───────────┘ 
 
PG 332 
DOTE ... 
11 GENNAIO 1686 
─ Antonina (futura moglie di Gioanni─Maria di Pietro BELLINA), Gioanni─Pietro e 
Gioanni─Battista (sorella e fratelli) di Domenico BOZZA da Netro. 
 
                             BOZZA 
BELLINA                     Domenico 
 Pietro                        └──────┬──────┘ 
   └────┬────┘         ┌──────────────┼─────────────────┐ 
  Gioanni─Maria     Antonina   Gioanni─Pietro    Gioanni─Battista  
        └──────────────┘ 
 
PG 342 
TUTELA ... 
31 LUGLIO 1683  
─ Gioanni─Pietro, Catterina, Giacomo─Antonio, Lucia, Maria─Margarita, Domenica, Anna─Maria 
(fratelli e sorelle) di Maria e fu Gioanni─Andrea [morto il 3 maggio 1683] (coniugi) 
COCHO. 
 
PG 346 
COMPRA ... 
3 SETTEMBRE 1685 
─ Gioanni─Francesco e Giuseppe (fratelli) di Anna e fu Pietro─Giacomo [morto nel luglio 
1685] PAVONIS; [vedi grafico a PG 476 R seguente] 
─ Mattheo di Battista BUFFA da Bubiana. 
 
PG 381 
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TESTAMENTO ... 
23 MAGGIO 1686 
─ Bartholomeo fu Gabriele BURZO da Chieri (testatore); [vedi anche PG 632 seguente] 
─ fu Lucia (moglie del testatore);  
─ Gioanni─Antonio (marito di Francesca) e Anna─Maria (moglie di Bartholomeo di 
Gioanni─Battista GANDIGLIONE  [vedi PG 243 precedente]), figli del testatore; 
─ Gioanni─Tomaso, Gabriele, Maria─Lucia e Domenica (sembrano figli dei sopra detti 
Gioanni─Antonio e Francesca). 
 
                                     BURZO 
                                    Gabriele 
  GANDIGLIONE                └────┬────┘ 
    Gioanni      Lucia       Bartholomeo  
    Battista       └───────┬──────┘ 
└───┬───┘          ┌───────┴──────┐ 
Bartholomeo    Anna─Maria   Gioanni─Antonio    Francesca 
    └──────────────┘              └────────┬────────┘ 
                   ┌────────────┬──────────┼───────────┐ 
            Gioanni─Tomaso   Gabriele  Maria─Lucia  Domenica 
 
PG 388 R 
DONAZIONE ... 
2 DICEMBRE 1686 
─ Gioanni figlio unico della fu Catterina e Gioanni─Antonio (coniugi) CHIAMBONE;  
─ Stefano fu Gioanni─Francesco CHIAMBONE (cugino di sopra detto Gioanni); [vedi PG 483 R e 
PG 543 R seguenti] 
─ fu Stefano CHIAMBONE (zio paterno di sopra detto Gioanni), 
─ Gioanni─Domenico (altro zio di sopra detto Gioanni); 
─ Giacomo di Antonio GAIJDO. 
 
                        CHIAMBONE 
              ┌─────────────┼────────────┬─────────┐ 
          Gioanni       Gioanni      Stefano   Gioanni 
Catterina  Antonio      Francesco              Domenico 
    └────┬────┘             └────┬────┘                       
      Gioanni            ┌───────┴───────┐                     
                      Stefano     Gioanni─Antonio  
[il grafico include anche le informazioni contenute a PG 483 R seguente] 
 
PG 391 
COMPRA ... 
3 APRILE 1686 
─ fu Anna─Catterina (moglie del fu Mauritio [morto 7 mesi addietro] CRUDO) fu Giuseppe 
AUROS; [vedi grafico a PG 216 R precedente] 
─ Antonina di Michele SESSANO da Busca (seconda moglie del sopra detto fu Mauritio CRUDO); 
─ Gioanni─Chiaffredo CHIAPERO da Barge (nuovo marito di sopra detta Antonina. Il 
matrimonio è stato celebrato 2 mesi addietro); 
─ Giacomo di Antonio GAIJDO. 
 
PG 393 e PG 396 
TRANSAZIONE ... 
9 APRILE 1686 e 6 DICEMBRE 1686 
─ Anna─Maria (moglie di Giacomo di Antonio GAIJDO), Francesco, Antonio (vedovo della fu 
Catterina fu Gioanni─Battista SONZIA), fu Gabriele e fu Gioanni─Battista (sorella e 
fratelli) furono Lorenzo RUBATTO. Viene citata la fu Lugretia FORNO come madre di detti 
figli. 
 
               RUBATTO          FORNO 
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      GAIJDO   Lorenzo        Lugretia           SONZIA 
     Antonio       └───────┬──────┘              Gioanni  
└───┬───┘    ┌────────┬────┼────┬──────────┐     Battista  
 Giacomo   Anna   Gabriele | Gioanni       |         └───┬───┘ 
    |      Maria           | Battista   Antonio      Catterina  
    └────────┘         Francesco           └─────────────┘ 
 
PG 398 
DONAZIONE ... 
17 FEBBRAIO 1687 
─ Gioanni─Pietro, Nicolao e Gerolamo (fratelli) furono Tebaldo MONTANARO da Scalenghe; 
─ Antonio fu Nicolao SAGGIERO (zio dei sopra detti figli). 
 
PG 400 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
29 APRILE 1687 
─ Margarita (vedova del fu Agostino SARRETTO da Buriasco e attuale moglie di Secondo fu 
Stefano BORNENGHO. Il matrimonio è stato celebrato 2 mesi addietro) fu Giacomo PASCHERO da 
Valle Maira. 
 
            PASCHERO              BORNENGHO 
            Giacomo                Stefano  
SARRETTO       └────┬────┘    └───┬───┘ 
Agostino        Margarita      Secondo 
   └────────────────┴─────────────┘ 
 
PG 408 R 
TESTAMENTO ... 
10 GENNAIO 1687 
─ Gioanni─Battista GANDIGLIONE da Vigone (testatore); [vedi grafico a PG 243 precedente] 
─ Apollonia (moglie di Nicolao CHRISTINO), Aurelia (moglie di Giuseppe─Antonio MONDONE), 
Maria─Maddalena (moglie di Gioanni─Domenico di Pietro─Antonio MARTINO da Cavor) e 
Bartholomeo (figli del testatore e della fu Franceschina). 
 
PG 413 
COMPRA ... 
5 GIUGNO 1687 
─ Giuseppe fu Giacomo FORNO; 
─ Gerolamo─Ludovico fu Bernardino MONDONE. 
 
PG 414 e PG 416 
TUTELA ... e COMPRA ... 
16 MARZO 1686 e 8 OTTOBRE 1686 
─ Gioanni─Battista, Gioanni─Antonio [Gioanni─Battista e Gioanni─Antonio sono gemelli e 
hanno 10 anni], Anna─Maria [8 anni], Spirito [5 anni] e Isabella [infante] (fratelli e 
sorella) furono Bernardino [morto nell'anno 1685] GALLINO. Viene citata Anna fu Spirito 
LOQUE come madre di detti figli. 
 
PG 422 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
15 GENNAIO 1686 
─ Bartholomea (moglie di Gulielmino fu Gioannino DELLE VIGNE da Montei) fu Ambroggio PIA. 
 
PG 425 R 
COMPRA ... 
24 GENNAIO 1686 
─ Mauritio, Bartholomeo, Bernardino e Guglielmo (fratelli) furono Benedetto SIONE. Viene 
citata Maddalena BARUERA come madre di detti figli; 
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─ Gioanni fu Francesco PRONATO da Airasca. 
 
PG 430 
TESTAMENTO ... 
5 GENNAIO 1685 
─ Bartholomeo fu Agostino RAIJMONDO (testatore); 
─ Fu Lucia (moglie del testatore); 
─ Gioanni─Agostino (marito di Margarita BAGNOLATO), Maria─Catterina (moglie di Gaspare 
VERCELLINO), Anna (moglie di Gerolamo CUFFIA) e Maria─Margarita (vedova del fu Marcellino 
CAVALLERO) e Gioanni─Tomaso (figli del testatore). 
 
                RAIJMONDO 
                Agostino 
                    └────┬────┘ 
                    Bartholomeo      Lucia 
                         └──────┬──────┘ 
               ┌─────┬─────┬────┴────┬────────┐ 
BAGNOLATO   Gioanni  |   Maria    Gioanni   Maria    CAVALLERO 
Margarita  Agostino  | Catterina  Tomaso  Margarita  Marcellino 
    └─────────┘      |     |                  └──────────┘ 
                   Anna    | 
 CUFFIA              |     |  VERCELLINO 
Gerolamo             |     |   Gaspare 
   └─────────────────┘     └──────┘ 
 
PG 433 
COMPRA ... 
5 GENNAIO 1685 
─ Giacomo di Antonio GAIJDO; 
─ Catterina (moglie di Claudio MARLINO) figlia di primo matrimonio del fu Giacomo 
HEREMITA. [vedi grafico a PG 46 precedente] 
 
PG 470 
DONAZIONE ... 
21 MAGGIO 1685 
─ Gioanni─Francesco fu Gioanni─Battista TARDITO; 
─ Gaspare, Tomaso, Gioanni─Battista, Martino, Anselmo, Ludovico e Gaspardo (fratelli) di 
Gioanni─Matteo TARDITO (Gioanni─Matteo è zio paterno di sopra detto Gioanni─Francesco). 
[vedi grafico a PG 212 R precedente] 
 
PG 476 R 
TESTAMENTO ... 
15 LUGLIO 1685 
─ Pietro─Giacomo fu Gioanni─Francesco PAVONIS (testatore); [vedi PG 346 precedente] 
─ Anna fu Pietro─Francesco BELLIARDO (moglie del testatore); 
─ Elleonora, Margarita, Cassandra, Catterina, Gioanni─Francesco e Giuseppe (figli del 
testatore). 
 
          PAVONIS               BELLIARDO 
          Gioanni                 Pietro  
         Francesco              Francesco  
             └────┬────┘    └───┬───┘ 
            Pietro─Giacomo    Anna 
                  └──────┬──────┘ 
    ┌──────┬──────┬──────┼─────────┬────────────────┐ 
Elleonora  |  Cassandra  |  Gioanni─Francesco   Giuseppe  
           |             | 
       Margarita     Catterina  
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PG 481 
DONAZIONE ... 
14 AGOSTO 1685 
─ Catterina fu Giacomo e Margarita (coniugi) SARACHO; 
─ Gioanni─Andrea LOMBARDO (cugino di sopra detta Catterina). 
 
PG 483 R 
COMPRA ... 
23 AGOSTO 1685 
─ Gioanni─Antonio e fu Stefano (fratelli) furono Francesco CHIAMBONE; [vedi grafico a PG 
388 R precedente] 
─ Giacomo─Antonio fu Secondo AGOSTO. 
 
PG 497 R 
TESTAMENTO ... 
1 NOVEMBRE 1685 
─ Eleonora fu Gioanni MARETTO (testatrice); 
─ fu Giacomo MARETTO (avo paterno della testatrice); 
─ Antonina CACCIA (madre della testatrice). [vedi grafico a PG 621 seguente] 
 
PG 499 
DOTE ... 
4 NOVEMBRE 1685 
─ Margarita (moglie di Carlo fu Antonio CHIAPARELLI. Il matrimonio è stato celebrato 6 
anni addietro), Gioanni─Francesco, Giacomo, Michele─Angelo e Gioanni─Battista (sorella e 
fratelli) furono Bartholomeo e Andrietta (coniugi) BRACHOTO da Avigliana. 
 
                        BRACHOTO 
                       Bartholomeo      Andrietta 
   CHIAPARELLI              └───────┬───────┘ 
     Antonio   ┌──────────┬─────────┼───────┬─────────┐ 
└───┬───┘      |       Gioanni      |    Michele   Gioanni  
  Carlo    Margarita  Francesco  Giacomo  Angelo   Battista  
    └──────────┘ 
 
PG 507 R e PG 510 
COMPRA ... 
11 OTTOBRE 1685 e 24 DICEMBRE 1685 
─ Gioanni─Domenico e Battista (fratelli) furono Gioanni─Marco RIORA; 
─ Gioanni─Matteo fu Nicolino VIETTA da Pinerolo; 
─ Alessandro, Lorenzo, Antonio e Giuseppe (fratelli) FERRERO. 
 
PG 513 R 
TESTAMENTO ... 
31 DICEMBRE 1685 
─ Gioanni─Domenico fu Luiggi LUCHEZANO da Napoli (testatore); 
─ Catterina (moglie del testatore); 
─ Maddalena, Maria, Gioanni─Antonio, Francesco e Gioanni─Ludovico (figli del testatore). 
 
               LUCHEZANO 
                 Luiggi 
                    └────┬────┘ 
                  Gioanni─Domenico   Catterina  
                         └───────┬───────┘ 
    ┌────────┬────────────┬──────┴──────┬─────────────┐ 
Maddalena  Maria   Gioanni─Antonio  Francesco  Gioanni─Ludovico 
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PG 516 e PG 524 R 
COMPRA ... 
11 SETTEMBRE 1684 e 1 DICEMBRE 1684 
─ Margarita (moglie di Tomaso TARDITO da Pinerolo) di Antonio OBBERTO; [vedi PG 188 R 
precedente] 
─ Andrea fu Gioanni─Giorgio MANFREDI; 
─ Maria (vedova del fu Gioanni─Domenico BAGNOLATO) fu Antonio MONDONE. 
 
PG 526 R 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
1 DICEMBRE 1684 
─ Margarita, Michela, Maria (moglie di Francesco BONMIGLIORE [è scritto così] da Vigone) e 
Stefano (sorelle e fratello) furono Sebastiano e Agnesina (coniugi) CERUTTO; 
─ Bernardino, figlio di primo letto del sopra detto Sebastiano CERUTTO. 
 
                                     CERUTTO 
             Agnesina              Sebastiano 
                └────┬──────────────────┴──────────┬───────┘ 
BONMIGLIORE    ┌─────┼───────┬────────┐            | 
 Francesco   Maria   |  Margarita  Stefano     Bernardino 
     └─────────┘     | 
                  Michela 
 
PG 530 
DOTE ... 
11 FEBBRAIO 1686 
─ Maria─Maddalena (futura moglie di Domenico di Pietro─Antonio  MARTINO da Cavor) e 
Bartholomeo (sorella e fratello) di Gioanni─Battista fu Chiaffredo GANDIGLIONE. [vedi 
grafico a PG 243 precedente] 
 
PG 532 
DONAZIONE ... 
28 FEBBRAIO 1686 
─ Maddalena [anziana e senza figli] (vedova, in secondo matrimonio, del fu Antonio 
[sembra] CUCHO) fu Francesco LEGGIADRO; 
─ Gioanni─Francesco di Carlo MANFREDO (nipote ex sorore della sopra detta Maddalena). 
[vedi atto seguente] 
 
PG 533 R 
DOTE ... 
28 FEBBRAIO 1686 
─ Hippolita (moglie di Gioanni─Francesco di Carlo MANFREDO. Il matrimonio è stato 
celebrato 3 anni addietro) e Francesco (sorella e fratello) di Benedetto e Andriana 
(coniugi) BIGHO. 
 
                                  LEGGIADRO 
                                  Francesco  
  BIGHO                               └─────┬─────┘ 
Benedetto   Andriana   MANFREDO        ┌────┴────┐        CUCHO 
    └─────┬─────┘        Carlo               Maddalena   Antonio  
    ┌─────┴──────┐         └─────┬─────┘         └──────────┘ 
Francesco    Hippolita    Gioanni─Francesco  
                 └───────────────┘ 
[Il grafico include anche le informazioni contenute nell'atto precedente] 
 
PG 535 R e PG 539 
CAMBIO ... e QUITTANZA ... 
1 MARZO 1686 e 26 AGOSTO 1686 
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─ Gioanni─Andrea di Gioanni─Battista LOMBARDO; 
─ Giacomo, Gioanni─Domenico e Gioanni─Andrea (fratelli) furono Gioanni─Antonio ROSTAGNO; 
─ Francesca─Maria (vedova del fu Antonio [morto 2 anni addietro] BLOCHIA da Montei), 
Gioannetto e Gioanni─Domenico e fu Gioanni─Michele (sorella e fratelli) furono Emanuel e 
Maria (coniugi) GALETTO. 
 
                      GALETTO 
                      Emanuel        Maria  
                         └──────┬──────┘ 
              ┌───────────┬─────┴────┬──────────┐ 
BLOCHIA   Francesca  Gioannetto   Gioanni    Gioanni  
Antonio     Maria                 Domenico   Michele  
   └──────────┘ 
 
PG 542 e PG 552 
COMPRA ... e CESSIONE DI RAGIONI ... 
6 DICEMBRE 1686 e 8 FEBBRAIO 1687 
─ Catterina (vedova del fu Antonio MALLIANO [in altre parti del testo è scritto MAGLIANO) 
fu Antonio CHIABRERO; 
─ Sebastiano fu Gioanni TINOLETTO. 
 
PG 543 R 
COMPRA ... 
23 DICEMBRE 1686 
─ Stefano fu Gioanni─Francesco CHIAMBONE 
─ Gioanni e Antonio CHIAMBONI (zio e cugino del sopra detto Stefano); [vedi PG 388 R 
precedente] 
─ Sebastiano fu Pietro CACCIA. 
 
PG 548 R 
DOTE ... 
31 GENNAIO 1687 
─ Francesca (futura moglie di Antonio fu Gioanni─Michele GUGLIERMONE da Buriasco), 
Gioanni─Antonio, Gioanni─Maria e Sebastiano (sorella e fratelli) di Henrico fu Pietro 
CACCIA. Viene citata Anna─Lucia come madre di detti figli; [vedi grafico a PG 621 
seguente] 
─ Sebastiano CACCIA (fratello di sopra detto Henrico). 
 
PG 550 R 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
4 FEBBRAIO 1687 
─ Catterina (moglie di Tomaso fu Bernardo [sembra] BAMBIO da Moretta. Il matrimonio è 
stato celebrato 15 anni addietro) fu Bernardino MAZZUCHO da Nosei di Ceva; 
─ Gioanni─Antonio PAVARINO (zio materno di sopra detta Catterina). 
 
      PAVARINO 
   ┌─────┴─────┐      MAZZUCCHO            BAMBIO 
Gioanni               Bernardino          Bernardo 
Antonio        └─────┬────┘        └────┬────┘ 
                 Catterina           Tomaso  
                     └──────────────────┘ 
 
PG 553 
TESTAMENTO ... 
16 FEBBRAIO 1687 
─ Domenico fu Gioanni─Pietro BOZIA (testatore); 
─ Gioanni─Giacomo e Domenica (fratello e sorella) di Domenico GIROTO (nipoti del 
testatore); 
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─ Paula (moglie del testatore); 
─ Gioanni─Andrea di Margarita e fu Bartholomeo ARDUINO). Margarita è figlia del testatore; 
─ Agnesina (moglie di Gioanni─Pietro MARCHETTO), Maria (moglie di Antonio BALLA [vedi PG 
264 R precedente]) e Antonina (moglie di Gioanni─Maria BELLINA), Domenica, 
Gioanni─Battista  e Gioanni─Pietro (marito di Maria─Margarita BARBERIS), figli del 
testatore.  
 
                       BOZIA 
                   Gioanni─Pietro  
                         └────┬────┘ 
                           Domenico       Paula 
                              └──────┬──────┘ 
  ARDUINO         ┌─────┬─────┬─────┼─────┬────────┬────────┐ 
Bartholomeo   Margarita |  Gioanni  |  Gioanni  Antonina Domenica 
     └─────┬──────┘     |   Pietro  |  Battista    | 
     Gioanni─Andrea     |     |     |              |  BELLINA 
                    Agnesina  |   Maria    BALLA   |  Gioanni  
  MARCHETTO             |     |     |     Antonio  |   Maria  
Gioanni─Pietro          |     |     └────────┘     └─────┘ 
      └─────────────────┘     | 
                              |     BARBERIS 
                              | Maria─Margarita  
                              └─────────┘ 
 
PG 555 R 
TESTAMENTO ... 
17 FEBBRAIO 1687 
─ Maria (vedova del fu Chiaffredo CHIALVA [nell'intestazione è scritto CHIARUA]) fu 
Gioanni─Andrea CAVILIAZZO (testatrice); 
─ Maria─Maddalena, Bonifacio (marito di Biaggina) e Giacomina [è scritto così] [imbecille] 
(figli della testatrice).  
 
              CAVILIAZZO 
            Gioanni─Andrea 
                   └────┬────┘  CHIALVA/CHIARUA 
                      Maria       Chiaffredo 
                        └──────┬──────┘ 
               ┌───────────────┼───────────────┐ 
Biaggina   Bonifacio    Maria─Maddalena    Giacomina 
   └───────────┘ 
 
PG 559 
COMPRA ... 
10 MAGGIO 1687 
─ Pietro─Francesco e Teresa (fratello e sorella) furono Gioanni CACCIA. Viene citata fu 
Maria─Maddalena fu Domenica e Gioanni─Tomaso (coniugi) FILIA come madre di detti figli; 
[vedi grafico a PG 296 precedente] 
─ Sebastiano CACCIA (zio paterno di sopra detto Pietro─Francesco). [vedi PG 621 seguente] 
 
PG 563 R e PG 587 
COMPRA ... e TUTELA ... 
4 AGOSTO 1687 e 27 FEBBRAIO 1688 
─ Gioanni─Francesco [prevosto] MOLINERI; 
─ Gandolfo [prevosto] e fu Sebastiano (marito di Catterina SCHIOPPO), fratelli, furono 
Gaspare MOLINERI. Catterina si è risposata con Gioanni─Michele SILVESTRI; (nipoti di sopra 
detto Gioanni─Francesco); 
─ Basilica [8 anni] fu sopra detto Sebastiano MOLINERI; 
─ Giuseppe fu Michele PINARDI da Castagnole. 
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                                            MOLINERI 
                                        ┌───────┴───────┐ 
                                     Gaspare   Gioanni─Francesco  
SILVESTRI                     └────┬────┘ 
Gioanni     SCHIOPPO       ┌───────┴───────┐ 
Michele    Catterina   Sebastiano       Gandolfo 
   └───────────┴─────┬─────┘ 
                  Basilica 
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia esatto] 
 
PG 567 e PG 596 
COMPRA ... e QUITTANZA ... 
5 AGOSTO 1687 e 21 LUGLIO 1687 
─ Sebastiano, Pietro─Antonio, Catterina e Ottavia (fratelli e sorella) di Marc'Antonio fu 
Sebastiano BARATA; [vedi grafico a PG 125 precedente] 
─ Barbara─Maria (vedova del fu Giacomo [viene citato il testamento del fu Giacomo, datato 
18 novembre 1681] HEREMITA) fu Giacomo RAMMA [in altre parti del testo è scritto RAMUS]. 
Barbara─Maria è seconda moglie del fu Giacomo e intende risposarsi]; 
─ Gioanni─Francesco, Antonio e Anna─Francesca (figli dei sopra detti Barbara─Maria e fu 
Giacomo, coniugi, HEREMITA); 
─ Catterina, figlia del sopra detto fu Giacomo e fu Anna (coniugi) HEREMITA; 
─ Bartholomeo HEREMITA (cugino del sopra detto fu Giacomo). 
 
 RAMMA                           HEREMITA 
 Giacomo                ┌────────────┴────────────┐ 
    └───┬───┘                                  
     Barbara    └───┬───┘                         └───┬───┘ 
      Maria      Giacomo                 Anna    Bartholomeo  
└───────┴─────┬─────┴─────────────┬────────┘ 
    ┌─────────┼─────────┐     Catterina  
 Gioanni   Antonio    Anna 
Francesco           Francesca 
 
PG 569 e PG 571 R 
COMPRA ... 
6 AGOSTO 1687 
─ Gioanni fu Gioanni─Antonio CHIAMBONE; 
─ Stefano fu Gioanni─Francesco CHIAMBONE (Gioanni e Stefano sono detti zio e nipote, ma 
non è chiaro chi è lo zio e chi è il nipote); [vedi PG 388 R precedente] 
─ Francesco di Gioanni─Domenico CHIAMBONE (nipote e cugino di sopra detti Stefano e 
Gioanni); [vedi PG 684 R seguente] 
─ Gioanni─Francesco fu Giorgio ARMANDO da Riva di Pinerolo; 
─ Matteo fu Battista DEMA da Bubiana. 
 
PG 579 
DOTE ... 
8 LUGLIO 1687 
─ Anna─Maria (futura moglie di Giacomo─Antonio di Gioanni─Luiggi CHIAPIRONE da Scalenghe) 
di Giulio─Francesco fu Gioanni─Giacomo NEGRO da San Germano. Viene citata la fu Catterina 
come madre di Anna─Maria e prima moglie di Giulio─Francesco. 
 
PG 583 
COMPRA ... 
7 GENNAIO 1688 
─ Mauritio e Bartholomeo (fratelli) furono Bernardino e [sembra] Margarita (coniugi) ROSA; 
─ Gioanni─Maria BELLINA. 
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PG 590 
TESTAMENTO ... 
27 AGOSTO 1686  
─ Francesco MONDONE (testatore); 
─ Lorenzo di Bartholomeo e Catterina (coniugi) MONDONE (Bartholomeo è fratello del 
testatore); 
─ Anna, madre di sopra detti Francesco e Bartholomeo. 
 
                MONDONE      Anna 
                   └─────┬─────┘ 
                 ┌───────┴───────┐ 
Catterina   Bartholomeo      Francesco  
    └─────┬──────┘ 
       Lorenzo  
 
PG 592 
INVENTARIO DE BENI ... 
13 MARZO 1687 
─ Giacomo, Carlo, Simondo, Isac, Bernardino, Antonia, Antonina e Maria─Margarita (fratelli 
e sorelle) furono Gioanni─Stefano e Agnesina (coniugi) SARACCHO. 
 
PG 600 
TUTELA ... 
6 OTTOBRE 1688 
─ Antonia (vedova del fu Sebastiano [morto alcuni giorni addietro] MANUGANO); 
─ Stefano─Francesco [maggiore di anni 20 e minore di 25 anni], figlio del sopra detto fu 
Sebastiano e Margarita, sua prima moglie; 
─ Gioanna─Maria [10 anni] e Gioanni [2 anni], figli di sopra detti Antonia e fu 
Sebastiano. 
 
             MANUGANO 
Margarita   Sebastiano               Antonia 
    └─────┬─────┴────────────────┬──────┘ 
  Stefano─Francesco       ┌──────┴──────┐ 
                       Gioanni    Gioanna─Maria  
 
PG 604 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
16 DICEMBRE 1688 
─ fu Maria [morta 16 anni addietro] (vedova del fu Chiaffredo PERRIGOTO da Bricherasio), 
Bartholomeo e Francesca (fratelli e sorelle) di Gioannino MANCHINO da None; 
─ Gioanna, Domenica (moglie di Gioanni─Tomaso FERRERO), Catterina (moglie di Melchior 
[sembra] POSSETTO), Simondo e Giuseppe (figli dei sopra detti coniugi PERRIGOTO). 
 
                                  MANCHINO 
                                 Gioannino 
                                     └─────┬─────┘ 
             PERRIGOTO          ┌──────────┼───────────┐ 
             Chiaffredo       Maria   Bartholomeo  Francesca 
FERRERO           └──────┬──────┘ 
Gioanni     ┌──────┬─────┼─────┬───────┐        POSSETTO 
Tomaso   Domenica  |  Simondo  |   Catterina    Melchior 
  └─────────┘      |           |       └────────────┘ 
                Gioanna     Giuseppe   
 
PG 606 
DONAZIONE ... 
20 LUGLIO 1671  
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─ Ottaviano e fu Gerolamo (fratelli) SOLARO; 
─ Bonifacio di Catterina e fu sopra detto Gerolamo (coniugi) SOLARO. [vedi grafico a PG 
184 precedente] 
 
PG 612 e PG 614 R 
TESTAMENTO ... e DIVISIONE ... 
30 SETTEMBRE 1687 
─ Gioanni─Bartholomeo fu Pietro CACCIA (testatore); 
─ Sebastiano e Henrico (fratelli del testatore); [vedi grafico a PG 621 seguente] 
─ Catterina [incinta] fu Gioanni─Maria e Francesca (coniugi) ARMANDO da Riva di Pinerolo 
(moglie del testatore); 
─ Francesca, Pietro─Francesco e Michele (figli del testatore).  
 
PG 618 
DOTE ... 
6 OTTOBRE 1687 
─ Filippina (moglie di Pietro─Francesco fu Gioanni CACCIA. Il matrimonio è stato celebrato 
20 mesi addietro), Gioanni─Battista, Cesare e Pietro─Francesco (marito di Margarita 
PERRETTA), sorella e fratelli, furono Antonio e Margarita (coniugi) ROSSI da Moretta.  
 
CACCIA               ROSSI 
Gioanni             Antonio      Margarita  
   └───┬───┘           └──────┬──────┘ 
    Pietro        ┌─────┬─────┼───────────┐           PERRETTA 
   Francesco  Filippina |  Cesare  Pietro─Francesco   Margarita  
       └──────────┘     |                 └───────────────┘ 
                     Gioanni  
                     Battista  
 
PG 621 
TESTAMENTO ... 
12 OTTOBRE 1687 
─ Sebastiano fu Pietro CACCIA (testatore); 
─ Francesca (moglie di Antonio GUGLIERMONE) e Margarita (sorelle) di Henrico CACCIA. 
Henrico è fratello del testatore); 
─ Francesca di Gioanni─Bartholomeo CACCIA. Gioanni─Bartholomeo è fratello del testatore); 
─ Maria─Maddalena di Pietro─Francesco fu Gioanni CACCIA. Gioanni è fratello del 
testatore). Viene citata Filippina come madre di Maria─Maddalena; 
─ Eleonora MARETTO [è scritto così] di Antonina CACCIA. Antonina è sorella del testatore; 
[vedi PG 497 R precedente] 
─ Maria─Margarita di Maria─Catterina e Gioanni─Filippo [è scritto così] (coniugi) 
NOVARINO. Maria─Catterina è sorella del testatore; 
─ Maria, Cecilia e Margarita (sorelle) furono Angela─Maria CACCIA. Angela─Maria è sorella 
del testatore; 
─ Gioanna─Maria fu Gioanni CACCIA. Il fu Gioanni è fratello del testatore; 
─ Giuseppe fu Gioanni─Domenico GIACHELLO (debitore del testatore); 
─ Antonina (vedova del fu Matteo GUGLIERMONE [è scritto così]), sorella del testatore). 
[vedi PG 42 file MACELLO.82] 
 
                        CACCIA 
                        Pietro  
                           └──────┬──────┘ 
             ┌──────┬──────┬──────┼──────┬─────┬───┬───┐ 
MARETTO      |      |      | Sebastiano  |     |   |   | 
Gioanni  Antonina   |      |             |     |   | Antonina 
   └────┬────┘      |      | NOVARINO    |     |   |   | 
    Eleonora        |      | Gioanni   Maria   |   |   | GUGLIER─ 
                    |      | Filippo Catterina |   |   |  MONE 
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ARMANDO             |      |    └───┬────┘     |   |   | Matteo 
Gioanni             |      |      Maria        |   |   └────┘ 
 Maria  Francesca   |      |    Margarita      |   | 
   └───┬────┘    Gioanni   |                Angela | 
   Catterina   Bartholomeo |                 Maria | 
       └─────┬──────┘      |     └──────┬──────┘   | 
   ┌─────────┼───────┐     |     ┌──────┼─────┐    | 
Michele   Pietro Francesca |  Margarita |   Maria  | 
        Francesco          |            |          | 
                           |         Cecilia       | 
                           |                    Gioanni  
        Anna─Lucia      Henrico                    └──┬──┘ 
             └──────┬──────┘     GUGLIERMONE     ┌────┴─────┐ 
    ┌─────┬────┬────┼─────┐         Gioanni   Gioanna    Pietro  
Margarita | Gioanni | Francesca     Michele    Maria    Francesco  
          |  Maria  |     |      └──┬──┘                    |     
     Sebastiano  Gioanni  |      Antonio      Filippina     | 
                 Antonio  └─────────┘            └─────┬────┘ 
                                                Maria─Maddalena 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 497 R e PG 548 R e PG 612 
precedenti. Ci sono due Antonina, è probabile che siano la stessa persona] 
 
PG 626 R 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
21 NOVEMBRE 1687 
─ Gioannina─Maria (moglie di Gioanni─Domenico fu Gioanni─Matteo RISTA. Il matrimonio è 
stato celebrato 16 anni addietro) e Gioanni─Domenico (sorella e fratello) furono 
Bartholomeo BALLA. [vedi PG 221 precedente] 
 
RISTA                      BALLA 
Gioanni                 Bartholomeo  
Matteo                       └───────┬──────┘ 
   └───┬───┘             ┌───────────┴──────────┐ 
Gioanni─Domenico   Gioannina─Maria       Gioanni─Domenico 
       └─────────────────┘ 
 
PG 628 
RATTIFICANZA ... 
18 DICEMBRE 1687 
─ fu Antonia─Maria [morta pupilla dopo la morte del padre], Gioannina (moglie di 
Gioanni─Battista VALFRE' da Bra, ma residente a Cardè), Gioanni─Domenico, Gioanni e 
Michele─Antonio (sorelle e fratelli) furono Antonio [morto nell'anno 1677] FILIPPI da 
Carrù. Viene citata Anna─Maria come madre di detti figli; 
─ fu Carlo FILIPPI, fratello di sopra detto fu Antonio; 
─ fu Pietro [sembra] PIRO (secondo marito di sopra detta Anna─Maria. 
 
             FILIPPI 
           ┌────┴────┐                           PIRO 
         Carlo   Antonio       Anna─Maria       Pietro  
VALFRE'              └──────┬──────┴──────────────┘ 
Gioanni        ┌──────┬─────┼─────┬─────┐  
Battista   Gioannina  |  Antonia  |  Gioanni  
   └───────────┘      |   Maria   | 
                      |           | 
                   Gioanni     Michele  
                  Domenico     Antonio  
 
PG 632 e PG 633 
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QUITTANZA ... e RECOGNITIONE DI DOTE ... 
8 GENNAIO 1688 
─ Margarita (moglie di Pierre DOMINICI. Il matrimonio è stato celebrato 27 anni addietro) 
fu Matteo BURZO; 
─ Gioanni─Antonio di sopra detti Margarita e Pierre (coniugi) DOMINICI; 
─ Gioanni─Antonio fu Bartholomeo [morto nell'anno 1686] e Lucia (coniugi) BURZO. Il fu 
Bartholomeo è fratello del sopra detto fu Matteo; [vedi PG 381 precedente] 
─ Antonio, Gioanni─Domenico e Maria (fratelli e sorella di sopra detto Pierre DOMINICI); 
─ Giorgio CARDONE. 
 
                                         BURZO 
                                      ┌─────┴─────┐ 
          DOMINICI                 Matteo    Bartholomeo  Lucia 
   ┌────┬────┼────────┐       └───┬───┘           └────┬────┘ 
Antonio |  Maria   Pierre     Margarita          Gioanni─Antonio  
        |             └─────┬─────┘ 
     Gioanni          Gioanni─Antonio  
     Domenico 
 
PG 636 
CAMBIO ... 
9 GENNAIO 1688 
─ Bernardo fu Andrea FORNO; 
─ Gerolamo─Ludovico fu Bernardino MONDONE. 
 
PG 638 
DOTE ... 
13 GENNAIO 1688 
─ Anna─Maria (futura moglie di Gioanni─Francesco fu Pietro─Giacomo PAVONIS), Gaspare e 
Giulio─Antonio (sorella e fratelli) di Gioanni─Domenico fu Gioanni CURTO. Viene citata 
Maria─Maddalena fu Giulio DONA come madre di Anna─Maria e Gaspare e Giulio─Antonio. [vedi 
grafico a PG 665 seguente] 
 
PG 640 
DIVISIONE ... 
30 GENNAIO 1688 
─ Christoforo e Gioanni─Battista (fratelli) furono Gioanni─Domenico e Maria (coniugi) 
CHRISTINO; 
─ Gioanni─Michele CHRISTINO (cugino dei sopra detti fratelli). 
 
                  CHRISTINO 
               ┌──────┴──────┐ 
               |     Gioanni─Domenico    Maria  
                             └──────┬──────┘ 
└──────┬───────┘           ┌────────┴────────┐ 
Gioanni─Michele       Christoforo    Gioanni─Battista  
 
PG 642 
DOTE ... 
2 FEBBRAIO 1688 
─ Barbara─Maria (moglie di Bartholomeo fu Antonio TESTA da Pinerolo), Paolo, Giuseppe  e 
Simone (sorella e fratelli) furono Gioanni─Battista e Catterina  (coniugi) VALFONE. [Vedi 
anche PG 312 precedente] 
 
                               VALFONE 
 TESTA                    Gioanni─Battista   Catterina  
Antonio                          └─────┬─────────┘ 
   └───┬───┘          ┌───────────┬────┴────┬─────────┐ 
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  Bartholomeo   Barbara─Maria   Paolo   Giuseppe   Simone 
       └──────────────┘ 
 
PG 644 
DOTE ... 
9 FEBBRAIO 1688 
─ Catterina (moglie di Bartholomeo di Gioanni─Luiggi SIONETTO da Pinerolo), Sebastiano e 
Pietro─Antonio (sorella e fratelli) di Marc'Antonio fu Sebastiano BARATTA da Ceresole; 
[vedi grafico a PG 125 precedente] 
─ Fu Bernardina NEGRO (amida di sopra detta Catterina). 
 
PG 646 R 
TESTAMENTO ... 
27 MARZO 1688 
─ Thebaldo fu Gaspardo TARDITO da Cornelliano (testatore); 
─ Maria─Catterina di Nicolao TURBA (moglie del testatore); 
─ Gioanni─Francesco TARDITO (fratello del testatore). 
 
        TARDITO 
        Gaspardo                   TURBA 
           └─────┬─────┘          Nicolao 
       ┌─────────┴────────┐          └─────┬────┘ 
Gioanni─Francesco     Thebaldo      Maria─Catterina  
                          └────────────────┘ 
 
PG 650 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
10 APRILE 1688 
─ Guglielmo e Bartholomeo (fratelli) furono  Giacomo BOCCASSINO; 
─ fu Catterina BOMENGHA, seconda moglie di sopra detto fu Giacomo e madre di Guglielmo. 
Catterina non è madre di Bartholomeo; 
─ Giacomo di Antonio GAIJDO 
─ Anna─Maria fu Gioanni BOMENGHA (sorella di sopra detta fu Catterina).  
 
 BOMENGHA 
  Gioanni  
     └─────┬─────┘ 
    ┌──────┴──────┐          BOCCASSINO 
Anna─Maria    Catterina        Giacomo  
                  └───────┬───────┴───────┬──────┘ 
                      Guglielmo      Bartholomeo  
 
PG 651 R 
INVENTARIO DE BENI ... 
23 APRILE 1688 
─ Pietro─Francesco e Michele (fratelli) furono Gioanni─Bartholomeo [viene citato il 
testamento del fu Gioanni─Bartholomeo, datato 30 settembre 1687. Vedi PG 612 precedente e  
grafico a PG 621 precedente] CACCIA; 
─ Henrico fu Pietro CACCIA ─ Catterina ARMANDO (vedova del fu Gioanni─Bartholomeo CACCIA), 
tutori dei sopra detti fratelli. 
 
PG 654 R 
TESTAMENTO ... 
10 MAGGIO 1688 
─ Bertramo fu Michele BERAUDO da Entraque (testatore); 
─ Maria (moglie del testatore); 
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─ Gioannina (moglie di Giacomo LEONIS), Antonina (moglie di Giacomo CASTELLANO), 
Anna─Maria (moglie di Gioanni─Maria [manca il cognome] e fu Michele─Antonio (marito di 
Maria MARTINENGHO), figli del testatore); 
─ Anna─Maria, Lucia e Bertramo─Andrea, figli dei sopra detti Maria e fu Michele─Antonio 
(nipoti del testatore). 
 
     BERAUDO 
     Michele  
        └────┬────┘ 
          Bertramo       Maria  
             └──────┬──────┘ 
   ┌────────────────┼───────────┬─────────────┐ 
Antonina          Anna     Gioannina       Michele  MARTINENGHO 
   |              Maria         |          Antonio      Maria      
   |                |           |             └─────┬─────┘ 
   |  CASTELLANO    |  Gioanni  | LEONIS      ┌─────┼───────┐ 
   |   Giacomo      |   Maria   | Giacomo   Anna  Lucia  Bertramo 
   └───────┘        └─────┘     └────┘      Maria         Andrea 
 
PG 657 
COMPRA ... 
24 MAGGIO 1688 
─ Gioanni─Vincenzo e Gioanni─Antonio (fratelli) furono Gioanni─Pietro AGLIE'; 
─ Francesco fu Gioanni ROSSO da Osasco. 
 
PG 658 R 
TESTAMENTO ... 
26 MAGGIO 1688 
─ Gioanni─Matteo fu Anselmo TARDITO da Cornelliano (testatore); 
─ Margarita di Gioanni─Battista [sembra] VALLERO da Villafranca (moglie del testatore); 
[vedi grafico a PG 212 R precedente] 
─ Maria (moglie di Andrea MANFREDO), Anna─Domenica, Catterina, Gaspare, Tomaso, 
Gioanni─Battista [inabile], Martino, Anselmo, Eugenio, Ludovico e Gaspardo (figli del 
testatore). 
 
PG 662 
DOTE ... 
23 GIUGNO 1688 
─ Vittoria (moglie di Giuseppe fu Gioanni─Domenico GIACHELLO), Francesco─Hippolito, fu 
Catterina─Margarita  (moglie di Gioanni─Domenico BUFFA) e Anna─Maria  (sorelle e fratello) 
furono Bernardino MONDONE. [vedi grafico a PG 113 precedente]. 
 
PG 665 
TESTAMENTO ... 
21 LUGLIO 1688 
─ Gioanni─Domenico fu Gioanni CURTO (testatore); 
─ Maria─Maddalena (moglie del testatore);  
─ Anna─Maria (moglie di Gioanni─Francesco PAVONIS [vedi PG 638 precedente]), Constanza, 
Margarita, Catterina, Gaspare (marito di Maria di Nicolao TURBA) e Giulio─Antonio (figli 
del testatore). 
 
                                          DONA 
                  CURTO                  Giulio 
                 Gioanni          └────┬────┘ 
     PAVONIS        └────┬────┘      Maria  
      Pietro     Gioanni─Domenico  Maddalena 
     Giacomo             └─────┬───────┘        TURBA 
└───┬───┘      ┌───┬─────┬─────┼────┬───────┐  Nicolao Catterina   
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 Gioanni     Anna  |     |     |    |       |     └───┬────┘ 
Francesco    Maria | Margarita | Giulio  Gaspare    Maria  
    └──────────┘   |           | Antonio    └─────────┘ 
                   |           | 
               Constanza   Catterina  
[il grafico include anche le informazioni contenute a PG 225 e PG 638 precedenti] 
 
PG 668 
DOTE ... 
27 GENNAIO 1688 
─ Anna─Maria (moglie di Tomaso fu Matteo ARMANDO) di Gioanni─Giorgio MARETTO. 
 
PG 668 R 
ACCORDO ... 
5 MARZO 1688 
─ Honorato, Gioanni, Isabella (moglie di Bonifacio BERTOLO) e Anna (vedova del fu 
Gioanni─Bernardino GALLINO) (fratelli e sorelle) furono Spirito LOQUE da Santo Stefano. 
 
                     LOQUE 
                    Spirito 
                       └──────┬──────┘          GALLINO 
 BERTOLO       ┌─────────┬────┴───┬───────┐     Gioanni  
Bonifacio  Isabella  Honorato  Gioanni  Anna   Bernardino 
    └──────────┘                          └────────┘ 
 
PG 670 
COMPRA ... 
2 APRILE 1688 
─ Bonifacio (marito di Biasina) di Maria e fu Chiaffredo (coniugi) CHIALVA; [vedi grafico 
a PG 555 R precedente] 
─ Bonifacio SOLANO. 
 
PG 674 e PG 676 
TESTAMENTO ... e COMPRA ... 
6 SETTEMBRE 1688 e 6 OTTOBRE 1688 
─ Georgio [nell'atto del 6 ottobre 1688 è detto fu] fu Carlo MONGIANO da Fabiano 
(testatore); 
─ Gioanna (moglie del testatore); 
─ Gioanni, Bartholomeo, Orsola e Angela (fratelli e sorelle del testatore). 
 
   MONGIANO 
     Carlo 
       └──────┬──────┘ 
   ┌─────┬────┼─────┬─────┐ 
Gioanni  |  Orsola  |  Georgio      Gioanna 
         |          |     └────────────┘ 
    Bartholomeo   Angela 
 
PG 684 R 
COMPRA ... 
3 MARZO 1689 
─ Gioanni fu Gioanni─Antonio CHIAMBONE; 
─ Stefano e Antonio (fratelli) furono Gioanni─Francesco CHIAMBONE; 
─ Gioanni─Francesco fu Gioanni─Domenico CHIAMBONE (rispettivamente cugino e zio paterno 
dei sopra detti Gioanni, Stefano e Antonio). [vedi grafico a PG 388 R precedente] 
 
PG 690 
COMPRA ... 
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23 AGOSTO 1689 
─ Bartholomea (vedova del fu Bartholomeo RONDO), Catterina (moglie di Gioanni─Giacomo 
BORRI), Anna─Maria (moglie di Gioanni─Giacomo BOASSO), sorelle, furono Apollonia e 
Francesco (coniugi) PAGLIERO; 
─ Gioanni─Battista fu Filippo CAMPO. 
 
                          PAGLIERO 
           Apollonia     Francesco  
 BORRI         └──────┬──────┘ 
Gioanni       ┌───────┼────────┐             BOASSO 
Giacomo   Catterina   |    Anna─Maria    Gioanni─Giacomo  
   └──────────┘       |        └────────────────┘ 
                 Bartholomea 
   RONDO              | 
Bartholomeo           | 
     └────────────────┘ 
 
PG 692 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
16 MAGGIO 1689 
─ fu Margarita (vedova del fu Battista CHRISTINO) fu Andrea FORNO; 
─ Antonio fu Gioanni CHRISTINO (fratello del sopra detto fu Battista); 
─ Bernardo fu Andrea FORNO 
─ Maria, figlia dei sopra detti coniugi CHRISTINO. 
 
 CHRISTINO 
  Gioanni                 FORNO 
     └────┬────┘          Andrea 
   ┌──────┴──────┐          └────┬────┘ 
Antonio      Battista        Margarita  
                 └───────┬───────┘ 
                       Maria  
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